

## ERRATUM

In the article “*Dietary intake in high-level swimmers A 32-week prospective cohort study*”, published in volume 23, number 3, 2017: DOI: 10.1590/s1980-6574201700030021 and identification: e101745.

### Where it was written

Karina Romeu Montenegro

Bruno Manfredini Baroni

Cláudia Dornelles Schneider

*Universidade Federal de Ciências da Saúde de Porto Alegre, UFCSPA, Porto Alegre, RS, Brazil*

Cássia Daniele Zaleski Trindade

Flávio Antônio de Souza Castro

*Universidade Federal do Rio Grande do Sul, UFRGS, Porto Alegre, RS, Brazil*

### Should read:

Karina Romeu Montenegro

Cláudia Dornelles Schneider

*Universidade Federal de Ciências da Saúde de Porto Alegre, UFCSPA, Porto Alegre, RS, Brazil*

Cássia Daniele Zaleski Trindade

Flávio Antônio de Souza Castro

*Universidade Federal do Rio Grande do Sul, UFRGS, Porto Alegre, RS, Brazil*

Bruno Manfredini Baroni

*Universidade Federal de Ciências da Saúde de Porto Alegre, UFCSPA, Porto Alegre, RS, Brazil*

